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Schwarz am Zug.

h

22...Sh2+! Dieses Abzugsschach
vergroBert den schwarzen Vorteil.
23.Kd2 Sxf1+ 24.Txf1 und Schwarz

gewann im weiteren Verlauf.
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(Diagramm)

Wie holt Weil3 am Zug wieder etwas
auf? 30.Tf1 Dieser Spiel3 gewinnt eine
Figur, andert aber nichts an der
schwarzen Gewinnstellung. Lg3
31.Txf3 und Schwarz gewann im

weiteren Verlauf.
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Wie vergréBert Schwarz am Zug seinen
Vorteil?

37...Tc1+ Diese Gabel gewinnt eine
Figur. 38.Kf2 Txa1 und Schwarz hatte
keine MUhe, diese Partie zu gewinnen.
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Endspiel endete schlie3lich mit einem
Remis.
Vo-1/




